KOPYHA-AP-001MRS

OBNACTU NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPONS;

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHMS U YNpaBreHUst TEXHONOTMYECKUMU
npoueccamu;

e  CUCTEMbl y4eTa PecypcoB.

OTPACIIN NPUMEHEHUA

HedTsHasi NPOMBILLNEHHOCTb;
XUMUYecKasi IPOMbILLNEHHOCTb;
3HepreTuka;
KUMULLHO-KOMMYHarbHOE X035S1CTBO;
nuLLeBast NPOMbILLIIEHHOCTb;

Apyrvie otpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHYUKA

ananasoHbl namepenui ot 0...-6,0 klMa go 0...-100 klMa
OCHOBHag norpelwHocTb £+0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%
undppoon Bbixog RS-485 no crangapty Modbus-RTU
aneKTpu4ecKkoe NoaxntoyeHne: yrnosoi pasbem DIN43650 A n
C; PC4-TB unu kabenbHbI BbIBOA,

e MexaHu4yeckoe npucoeguHeHwue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" n
Apyrve

OMUCAHUE

Oatuuk paspexenns KOPYHO-AP-001MRS o6LenpombiLLneHHoro
MCMOMHEHUs UCMOMb3YIT B paboTe MMKPOMPOLLECCOPHYIO
KOMMeHCcaLuio NOrpeLLIHOCTM BO BCEM Anana3oHe paboymx
Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepucTukN AaTyvka paspexeHns
KOPYHA-AP-001MRS  dmkcmpytoTcst B SHEProHE3aBUCUMOWN
namsT!, TeM He MEHEE UMEIOTCS YCTPONCTBa NOACTPONKMN B Y3KNX
npeaenax Havana v koHua Lukansl npuéopa.

Oatunkn KOPYHO-AP-001MRS cepTuduumpoBaHbl degepanbHbiv

areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PEryriMpoBaHnio 1 METPOOrMn

Poccun 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTs uamepeHun nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMyCKaeMon OCHOBHOW norpewHocTbio +0,5% un £1,0%
- 5 ner;

e [aT4MKM C OMYCKaeMOoN OCHOBHOM NOrpeLllHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roga;

MpvmeHeHne undpoBoro Bbixoda no ctanaapty RS-485 Modbus
RTU obecneymBaeT BbICOKYH MOMEXO3aLLUMLLEHHOCTb MHGOPMa-
LIMOHHOTO curHana.

CEPTU®UKATDI

CBupgeTtenbcTBo 06 yTBEPXAEHUU TUNA CpencTB M3MepeHMVI

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM RS-485

L b
0PYHA-AN-001M
HlEMPa ©DCE.3%V Ty
420 mh CTIHIM No 25y

(321340 8 Poccuickol Seagpasy
ttpisteni

|

PernctpaumnoHHbIi HoMep B FocyaapCcTBEHHOM peecTpe CpeacTs
nameperun 47336-16

CepTtudukat cootBeTcTBUS TpebOBaHMAM TexHUYECKOro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTu
obopynoBaHus Ans paboTbl BO B3pbiBoonacHbIx cpeax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapauusi o cooTBeTCcTBMU TpeboBaHUSAM TeXHNYECKOro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011
"OneKkTpomMarHuTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CpeacTs”

EA3C N RU-1-RU.AB.B.01341

SkcnepTHOe 3aknioyeHne 0 CooTBeTCTBUM "EAMHBIM CaHUTapHO-
ANMAEMUONOTMYECKUM U TUTMEHNYECKUM TpeboBaHmsaM" Komuccum
TamoxxeHHoro coto3a Ne299 ot 28.05.2010

PeructpauuoHHbIi Homep B ®eaepanbHoli cnyxbe no Haasopy B
cdepe 3alWmTbl MpaB NnoTpebuTene u brnarononyyns YyenoBeka
Ne1261 ot 31.03.2017




KOPYHA-AP-001MRS

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM RS-485

Ownana3zoH Mpepensro OcHoBHas Ananasou Mpepensro OcHoBHas [Ounana3soH Mpepenbro OcHoBHas
Aonyckaemoe paspexeHus, | ponyckaemoe nonyckaemoe
paspexeHus, PAIPENGHIE NOrpeLUHOCTb, MMa paIpENREHIe NOrpeLUHOCTb, paspexeHus, paspencHue MorpeLIHoCTb,
kMa WMa ’ % ON, <+ * - MMa ' % ON, <+ * MMa ** MMa ’ % OW, < +*
0...-6,0 20 0,25; 0,5; 1,0 0...-25 70 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...-100 100 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...-10 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-40 70 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...-16 70 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-60 100 0,1;0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, FrMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.

** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB N3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX
[nana3soH OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKOMMNeHcaLumm 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpenensl Aonyckaemoit ,qononHl:Teanotg 0.+50°C £0.06 £0.08 1012 102
TemnepaTypHoin norpeluHoctu, (% AWN/10°C)
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON
BrnvsHne oTKNOHeHWA CoONpOTUBEHNA Harpy3ku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMAKOCTM U rasbl, HEarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3uH, Macna v 1.4.)

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan

Hal'lpﬂ)KEHI/Ie nmuTaHuAa

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb

YeTbipexnpoBogHas NMMHUS CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30B <1,5BA
KOHCTPYKLUMUA

Kopnyc, wryuep AISI 316L; 12X18H10T; 12X18H9T; 08X18H10T

YnnoTtHeHne HO-68-1; 7-B-14

Mem6GpaHa Cnnae 36HXTHO

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHne

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"

OnekTpryeckoe npyucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-KOHT.);

2PM; kabenbHbIV BbIBOA

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

KoHHekTop, pasbem

KabenbHbIi BbIBOA

Homep koHTakTa

LiseT npoBoaa

MuTanune + 1 KpacHblI
Mutanwe - 2 CUHUI

A 3 3eneHbIn
B 4 XKENTbIV




KOPYHO-OP-001MRS OATYMK PA3PEXEHUSI C BbIXOAHbLIM CUrHATOM RS-485

KOO 3AKA3A
KOPYHO-OP-001MRS | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no U*

-6; -10 kMa 156

-16; -25; -40 kMa 157

-60; -100 klMa 158
*[W - BEpXHUI Npeaen avana3oHa u3mMepeHuit
KnumaTtuyeckoe ncnonHeHue

YXN3.1 (rpynna ncnonHexusi C4) [ YXJ13.1

yxXna| vyxn4

Y2 (rpynna ncnonHeHusi C2) Y2

YpoBeHb 3aLuThl OT NbINK U BOAbI

IP65 no MOCT 14254-96 IP65

IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHOBHas NpuBeAEHHAs NOTPELLIHOCTb

<+ 0,1% AnanasoHa namepeHuit (kpome mogenm 156) 0,1
<+ 0,25% powana3oHa nsMepeHui 0,25
<+ 0,50% gunana3oHa n3aMepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHun 1,0
BepxHuit npeaen namepeHuns 1 eavH1LbI M3MepeHust (Opyroe ykasatb)
-6 kMa| 6kMa

-10 kMa | 10kMa
-16 kMa | 16kMa
-25 kMa | 25kMa
-40 kMa | 40kMa
-60 klMa | 60kMa
-100 kMa | 100kMa
[Inana3oH KOMMNeHcauum TeMnepaTypHON NOrpeLLIHoOCT
0...+50 °C 0050
-10...470 °C 1070
-40...+80 °C 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTb
XapakTepucTiKa BbIXOAHOTO curHana
Bospacratowas (6asosas, no ymonyaHuto) TN+
Y6biBatowas (onums) n-

MexaHuyeckoe npucoeanHeHne K UICTOMHUKY OaBrieHns

Cwm. Tabnumuy MMM Huxe koda 3aka3a (Mpumep: 6aszoBoe ncnonHexue - M20x1,5) | M1
3AnekTpuyeckoe NpucoeanHeHne

DIN43650C (4-koHT.) (baszoBoe ncnonHeHue) KC

DIN43650A (4-KOHT.) (onumst) KA

PC4-TB (onuus) PC

kabenbHbI BbiBOA IP6B5 ¢ ykazaHmeM AnvHbl B MeTpax (onuus) Mes
kabenbHbI BbIBOA IP68 C ykazaHMeM ANVHbI B MeTpax (onums) 168

Matepuan ynnotHeHus

NBR (6a3oBoe ucnonHeHve) NBR
FRM (onums) FKM

Hanuuve roc. nosepkn

rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYH[-AP-001MRS-157-YXJ13.1-IP65-0,5-40kMa-RS-0050-M1-KC



KOPYHA-AP-001MRS

OATYMK PA3PEXEHUA C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM RS-485

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeauHeHust
M20x1,5 M1 M20x1,5 M2 ‘ ‘ o
o <
« - M20x1,5 o1
G1/2" G2 ] G1/2" G5
L ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G122 Ononmansnas
G 1/2" — POHMarnbHas
MembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" Gl = s K1/2" K1 ]
G1/4" G6
‘ ‘ G 1/4
G 12" M1dx1.5 K 172"
woa. | we | (L L) (L1 1]
L T
M12x1 M4 [l = .
A M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 E]
M12x1,5 M5
G 1/4 Iy
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 K 1/4"
M12x1
Mloil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G1/4
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
— M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3M
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Kog YepTex Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
H,
™
PC4-TB PC — DIN43650C KC DIN43650A KA -1
| sel ‘&l
KabenbHbin 1 7 KabenbHbI
BbIBOA, IP65 nes 77%%%}?}77 BbIBOA IP68 nes =1
mi{cun’uu’) (kpacksil) _(cunud)
2 N 2
“'\ i 7 I 3 S 3

4 - s
(KEAmBI)  (36MéHbI)

4 —
(wénmeiil) (3enersil)




KOPYHO-OP-001MRS OATYMK PA3PEXEHUSI C BbIXOAHbLIM CUrHATOM RS-485
FABAPUTDI

24

L)

228

96

46

S27

G 1/2"



